

避免助涨助跌 基金扩张踩“点刹”

如果把今年以来基金业的发展比作一列高速行驶中的列车,显然,过快的车速、不规范的驾驶行为以及软硬件设备无法及时更新,正在导致安全隐患日益积累。

作为基金业平稳、健康发展的守护者,监管部门近段时间以来频频出手,直击行业当前面临的种种问题。 详见 3 版



中国基金业十年大巡礼 走进合资系·光大保德信篇

2007年,在光大保德信基金管理公司的历史上,无疑是具有浓墨重彩的一年。这一年,公司旗下所有基金业绩齐头并进,在行业内快速崭露头角;这一年,公司资产管理规模大幅提升,从年初的20多亿迅速飙升至近600亿;这一年,光大保德信从过去处于默默无闻的行业中下游上升至最快进步公司的行列。

8、9版

2.3万亿股票投资 基金何以做大?

截至2007年3季度末,A股基金合计持有2.3323万亿股票市值,同比占据A股市场的三成规模。今年以来基金超过2.3万亿的股票投资规模究竟是如何形成的?新基金发行是最大影响因素吗?本期基金周刊为你解读基金投资的巅峰之路。

4版

基民投资封基 更看重折价与分红

中国证券网最新的调查显示,接近五成的投资者对“高分红预期”和“存在折价”两大利好十分关注,将其作为投资封基的重要依据。不过,也有近四成基民持有“规避风险,而暂时不买入封基”的观点。

14版

印度: 考验取经者的恒心与智慧

印度孟买敏感指数2004年还停留在4000点,今年9月间却已突破了17000点。从2002年起计,印度股市5年间的平均年投资收益高达68.81%。本报基金周刊·海外版专门策划了“与QDII同行”专题报道,与基金QDII持有人一同去感受海外市场的魅力。本期,我们推出印度篇。

15版